

CM de fotbal Rusia 2018 / Etapa a treia a fazei grupelor

Calificări cu emoții uriașe pentru Spania și Portugalia

Grupele A și B de la World Cup 2018 au fost primele care s-au încheiat, luni seară având loc ultimele meciuri, încheiate cu următoarele rezultate - Grupa A: Uruguay - Rusia 3-0 (Luis Suarez 10, Cheryshev 23-autogol, Cavani 90) și Arabia Saudită - Egipt 2-1 (Al-Faraj 45+6-pen., Al Dawsari 90+5 / M. Salah 22); Grupa B: Spania - Maroc 2-2 (Isco 19, Iago Aspas 90+1 / Boutaib 14, Munir 88) și Iran - Portugalia 1-1 (Quaresma 45 / Ansarifard 90+3).

Uruguay a învins fără drept de apel Rusia, iar în partida Arabia Saudită - Egipt am consemnat încă un record al Cupei Mondiale. La 45 ani și 161 de zile, portarul egiptean Essam El-Hadary a devenit cel mai vârstnic jucător care a evoluat la un turneu final, el apărând și o lovitură de la 11 metri. Spania și Portugalia s-au calificat în optimi cu mari emoții, Iranul fiind la un pas să producă marea surpriză, dar a ratat o ocazie uriașă de gol la ultima acțiune de atac.

Clasamente finale - Grupa A: 1. URUGUAY 9p (golaveraj: 5-0), 2. RUSIA 6p (8-4), 3. Arabia Saudită 3p (2-7), 4. Egipt 0p (2-6). Rusia și Uruguay s-au calificat în optimi. Egipt și Arabia Saudită au fost eliminate.

Grupa B: 1. SPANIA 5p (6-5), 2. PORTUGALIA 5p (5-4), 3. Iran 4p (2-2), 4. Maroc 1p (2-4). Spania și Portugalia s-au calificat în optimi. Iran și Maroc au fost eliminate.

Au fost stabilite astfel primele confruntări din optimi - sâmbătă 30



Portarul egiptean Essam El-Hadary a devenit cel mai vârstnic jucător de la un turneu final al Campionatului Mondial (sursa foto: Facebook FIFA World Cup)

iuin, ora 21.00 (la Sochi): Uruguay (locul 1 din Grupa A) - Portugalia (locul 2 din Grupa B); duminică 1 iulie, ora 17.00 (la Moscova, stadionul „Luzhniky”): Rusia (locul 2 din Grupa A) - Spania (locul 1 din Grupa B).

Miercuri sunt programate meciurile din etapa a treia în Grupele E și F, la finalul cărora vom afla formațiile calificate în optimi. Programul întâlnirilor - GRUPA F - ora 17.00: Coreea de Sud - Germania (Kazan; în direct la TVR 1 și TVR HD) și Mexic - Suedia (Ekaterinburg; în direct la TVR 2); GRUPA F - ora 21.00: Serbia - Brazilia (Moscova, stadion „Spartak”; în direct la TVR 1 și TVR HD) și Elveția - Costa Rica (Novgorod; în direct la TVR 2).

Clasamente - GRUPA E: 1. Brazilia 4p (golaveraj: 3-1), 2. Elveția 4p (3-2), 3. Serbia 3p (2-2), 4. Costa Rica 0p (0-3). Costa Rica este eliminată; GRUPA F: 1. Mexic 6p (golaveraj: 3-1), 2-3. Germania și Suedia 3p (2-2), 4. Coreea de Sud 0p (1-3).

Marți seară, după încheierea ediției, s-au disputat patru partide din etapa a treia a fazei grupelor - Grupa C: Danemarca - Franța și Australia - Peru; Grupa D: Islanda - Croația și Nigeria - Argentina. Amănunte despre aceste jocuri în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Sanțiuni dictate la World Cup 2018

Mai multe sanțiuni au fost aplicate de către UEFA în urma incidentelor înregistrate la turneul final al Campionatului Mondial de fotbal din Rusia. Astfel, Federația Argentiniană de Fotbal a fost amendată cu suma de 90.000 de euro din cauza comportamentului fanilor sud-americani la partida cu naționala Croației, scor 0-3, disputată la 21 iunie. Și Federația Croată de Fotbal a fost sancționată financiar pentru comportamentul suporterilor. Selecționerul Serbiei, Mladen Krstajic, a fost amendat de FIFA, după ce a spus că l-ar trimite la Tribunalul de la Haga pe arbitru în timpul cu Elveția, pierdută de sârbi, scor 1-2, iar Xherdan Shaqiri și Granit Xhaka, jucătorii reprezentativei Elveției, au fost și ei sancționați financiar de FIFA, după ce au sărbătorit printr-un gest pro-albanez golurile marcate în poarta Serbiei. Pentru comportament nesportiv, elvețianul Stephan Lichtsteiner a fost și el amendat de către FIFA, la fel ca Federația de Fotbal din Serbia, deoarece președintele acestui for, Slavisa Kokeza, a spus că FIFA are o atitudine ostilă Serbiei. De asemenea, Federația Germană de Fotbal a decis să sancționeze doi membri ai staff-ului naționalei Germaniei, după incidentele de la finalul meciului cu Suedia, câștigat de nemți, scor 2-1, în prelungiri.

FC Viitorul a fost cea mai tânără echipă din Liga 1

Pe site-ul Ligii Profesioniste de Fotbal a fost publicată o statistică a ultimului sezon din Liga 1, iar FC Viitorul Constanța conduce detașat în topul formațiilor care au trimis pe teren cei mai mulți jucători tineri, 14. FC Viitorul a încheiat sezonul 2017-2018 pe locul 4, urmând să evolueze în UEFA Europa League. Cu toate că a jucat doar în acest an în Liga 1, căpitanul formației constănțene, Ianis Hagi, a fost nominalizat de șase ori în echipa etapei. Iar Alexandru Cicăldău se află printre jucătorii nominalizați, în clasamentul celor mai buni tineri pasatori.

Begu și Buzărnescu, în sferturi la Eastbourne

Perechea formată din Irina Begu și Mihaela Buzărnescu s-a calificat, luni seară, în sferturile de finală ale probei de dublu din cadrul turneului de categorie Premier de la Eastbourne, dotat cu premii în valoare de 852.564 de dolari. În primul tur, Begu și Buzărnescu au învins dublul alcătuit din Latisha Chan (Taiwan) și Shuai Peng (China), cap de serie numărul 3, cu scorul de 6-4, 3-6, 10-7, după o oră și 18 minute de joc. Begu și Buzărnescu și-au asigurat un cec în valoare de 7.410 dolari și 100 de puncte WTA. Pentru a ajunge în semifinale, Begu și Buzărnescu vor întâlni perechea Vania King (SUA) / Katarina Srebotnik (Slovenia). Tot luni, la Eastbourne, Mihaela Buzărnescu (locul 28 WTA) a trecut de Shuai Peng (locul 38 WTA), în primul tur la simplu, cu scorul de 5-7, 6-2, 6-1, după o oră și 58 de minute de joc. Buzărnescu și-a asigurat un cec în valoare de 5.825 dolari și 30 de puncte WTA. În turul secund, Buzărnescu o va întâlni pe Kiki Bertens (Olanda, locul 20 WTA, favorită numărul 12).

Fotbal / Liga a 2-a

Mesajul SSC Farul: „A început un nou capitol al poveștii renașterii Farului!”

Schimbările la nivelul conducerii administrative de la SSC Farul Constanța, după demisiile lui Adrian Pitu și Erkal Memet, au dus la alegerea lui Răzvan Gîrdea în funcția de președinte al Consiliului Director al



SSC Farul. Cei implicați în desfășurarea activității la club vor ca lucrurile să decurgă în cele mai bune condiții, iar prezența în Liga a 2-a să fie una cu rezultate foarte bune. Pe pagina de Facebook SSC Farul Constanta a fost postat un mesaj din care vă prezentăm câteva fragmente:

„Stimați suporter, dragi constănțeni, astăzi (n.r. - luni) a început un nou capitol al poveștii renașterii Farului! Un nou urcuș, incomparabil de greu, în fața căruia toate realizările de până acum par să pălească. Știm că pentru

mulți dintre dumneavoastră această perioadă a fost marcată de griji și incertitudini. Pe această cale, vă rugăm respectuos să înțelegeți că măsurile pe care am fost nevoiți să le aplicăm au fost absolute necesare. Toate acțiunile pe care le-am întreprins au vizat în principal

respectarea cerințelor impuse de către autoritățile locale pentru continuarea colaborării în cadrul Proiectului Suporter Spirit Club Farul Constanța. Avem multe de făcut într-un timp destul de scurt, dar suntem siguri că ne vom descurca! Fiți alături de Farul în continuare! Împreună ducem mai

departe spiritul farist!”

■ 18 JUCĂTORI LA REUNIREA LOTULUI ■

Luni după amiază, la stadionul din strada Primăverii, a avut loc reunirea echipei SSC Farul Constanța în vederea reluării pregătirilor pentru sezonul 2018-2019, unul în care formația constănțeană va evolua în Liga a 2-a la fotbal. Primul antrenament a fost condus de securizii Ion Barbu și Gică Mina, precum și de preparatorul fizic Gheorghe Avram. Nu au fost prezenți Petre Grigoraș și Marian Dinu, în condițiile în care principalul Farului nu mai este dorit la conducerea tehnică a echipei. La primul antrenament au fost prezenți 18 jucători: Al. Grigoraș, I. Florea, Șicu, Cl. Dragu, Vl. Suciuc, Iani, Cârstocea, Călințaru, Rafa Stănescu, Tudorică, Botea, Androne, Caragea, C. Zamfir, Mișelăricu, Vîntu, Codruț Matei și Ovidiu Radu. Portarii Vlăduț Neagu și Cebotari se vor prezenta și ei la antrenamente, iar de săptămâna viitoare se vor alătura lotului Lamine Diakite, Kwadwo Twumasi și Momodou Jallow.